



ప్రచార రథాన్ని ప్రారంభిస్తున్న గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథం ప్రారంభం

గద్వాల, ఏప్రిల్ 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అధినేతలతో ప్రారంభం పాల్గొన్న ప్రచార రథాన్ని బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి జిల్లా ఊరికి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి

అర్చన ప్రవీణ్ కుమార్ కు మద్దతుగా ప్రచార రథాన్ని ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ విజయకుమార్, జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ సరచారి శ్రీనివాసులు, నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, రామన్ గౌడ్, గోవిందు, ధర్మానాయుడు, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, చంకీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న పాల్గొంటుంది

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని రెండు పార్లమెంట్ స్థానాల్లో గెలుపు కోసం అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ గట్టిపోటీ పడుతున్నాయి. ఈ రెండు స్థానాల్లో కూడా ముక్త్యంజయ పోటీ తీవ్రం లేదు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం సిట్టింగ్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని బరిలో దింపగా.. కాంగ్రెస్ నుంచి వంశీచంద్ రెడ్డి, బీజేపీ నుంచి డీఆర్ అరుణ పోటీకి సై అంటున్నారు. ఇక నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ నుంచి అర్చన ప్రవీణ్ కుమార్ ను బరిలో నిలుప గా.. కాంగ్రెస్ నుంచి మల్ల రవి, బీజేపీ నుంచి భద్ర త్ రేనుతో ఉన్నా రు. కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలే ప్రచార అస్త్రాలుగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతోపాటు మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నాయకులు సన్నాహక సమావేశాలతో జోరు పెంచారు. మోడీ చరిష్టాతో బీజేపీ ప్రచారం నిర్లక్ష్యంపడగా.. కాంగ్రెస్ మాత్రం వ్యూహ రచనతో అడుగులు వేస్తున్నది. దీంతో ఈ రెండు స్థానాలు మూడు పార్టీలకు ప్రతిష్టాత్మకంగా మారాయి.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్

నారాయణపేట

5
మహబూబ్ నగర్, గురువారం 18 ఏప్రిల్ 2024
MAHABUBNAGAR NARAYANPET

- నేడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్
- నామినేషన్ స్వీకరణకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్న అధికారులు



ఇక ఇంటి నుంచే..

నామినేషన్లు

- పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై ప్రజలకు మరింత సులువుగా సమాచారం
- సువిధ యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చిన ఎన్నికల సంఘం
- అభ్యర్థులకు సమయం, డబ్బులు ఆదా

వనపర్తి, ఏప్రిల్ 17 : ఎన్నికల ప్రక్రియలో రోజు రోజుకూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం మరింత తోడవుతున్నది. సులువుగా ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు సమయం చేసుకోవడం, అడ్రస్ మార్చుకోవడం, పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు తెలుసుకోవడం, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లడం వంటివి అభ్యర్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా నామినేషన్లు దాఖలు చేసేందుకు ప్రత్యేక యాప్ ను సీఈసీ సిద్ధం చేసింది. అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేసేందుకు మద్దతుదారులతో కలిసి వెళ్లడం, ప్రత్యేక వాహనాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం వంటివిన్న అదనపు ఖర్చులే, వీటిని తగ్గించేందుకు ప్రత్యేకంగా సువిధ యాప్ ను ఎన్నికల సంఘం అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. అలాగే suvidha.eci.gov.in ఆన్ వెబ్ సైట్ ను కూడా ఏర్పాటు చేసింది.

చివరే తెలిస్తే..
ఇన్వెస్టింగ్ ప్రక్రియ ఈ నెల 18 నుంచి ప్రారంభమై 25వ తేదీన ముగుస్తుంది. కలెక్టర్ రేట్ లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వారికి నామినేషన్ స్వీకరణను. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ గద్వాల నుంచి కలెక్టర్ వరకు ఉన్నది. ఆయా నియోజకవర్గాల వారు పోటీ చేసే సీనా నామినేషన్లు చేసేందుకు నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్ రేట్ కు రావాల్సింది. ఇంతదూరం రావడం కష్టమని పిఎస్ వారు యాప్ లో నామినేషన్ ప్రక్రియను దాఖలు చేయించారు. అయితే, ఎన్నికల కమిషన్ సూచించిన పత్రాలు ఆన్ లైన్ లో పొందవచ్చునని ఉంటుంది. ఆస్తుల అఫిడవిట్ పత్రాలు, నామినేషన్ ను బలపర్చేందుకు వీలమంది వివరాలు సమయం చేయాలి. వీటికి కావాల్సిన పత్రాలు అందజేసిన తర్వాత నిర్ణీత సమయంలో సైట్ బుకింగ్ చేసుకోవాలి. ఈ పత్రాలతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని కలిసి మూడు సెట్లు అందించాల్సి ఉంటుంది. నామినేషన్ పరిశీలన, గుర్తుల తీయడం వంటి వాటికి అభ్యర్థులు అందుబాటులో లేకుంటే వారి మద్దతుదారులు హాజరుకావాల్సి ఉంటుంది. వివరాలు తప్పగా ఉంటే నామినేషన్ తిరస్కరిస్తారు. ఆన్ లైన్ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుంటే అభ్యర్థులకు సమయం, డబ్బులు ఆదా అవుతాయని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

గడుపు ఉంటుంది. అభ్యర్థులకు కలెక్టర్ రేట్ సహాయక కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి, తేలిక నామినేషన్ పత్రం ప్రైంట్, అఫిడవిట్ పత్రాలను అందుబాటులో ఉంచారు. నామినేషన్ ఫారం-2 ఏ లో, అఫిడవిట్ ఫారం-26లో అందజేయాల్సి ఉంటుంది.

మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేదికపై ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ప్రభుత్వ అసమర్థతను ఎండగట్టాలి

- సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి : మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- హామీల వేరీల మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ : ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, ఏప్రిల్ 17 : ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూ టౌన్ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో సోషల్ మీడియా సమన్వయకర్త కాశామి ఎంపీలు చేసిన సమావేశంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి మాజీ మంత్రి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో విఫలమైందన్నారు. రూ. రెండు లక్షల రూపం తీసుకోండి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మాజీ చేసేమని మోసం చేసిందన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఎకరం పంట కూడా ఎంపీతోపాటు రైతులకు సాగునీరందించినట్లు, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం ప్రణాళిక లోపం వల్ల పంటలు ఎండబెట్టి రైతులను రోడ్డు పాలు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం కనీసం పెట్టుబడి సాయం కూడా అందించకపోవడంతో పంటలు చేతికిరాక అప్పులు తీర్చలేక రైతులు అశ్చయ్యతలు చేసుకుంటున్నా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అబద్ధమై హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి తీరా ఆ హామీలను అమలు చేయకుండా ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో 2020లో ఒకసారి పుణ్య భయంగా కేసు కోర్టులో కొనసాగుతున్నది. తాజాగా బుద్ధవారం గ్రామంలోని జెడ్పీహెచ్ఎస్ సమీపంలో అజీజ్ కుమార్ ను ఉండగా కారులో వచ్చిన దారుణం అతడిని కారులో డ్రీ కొట్టడంతో పాటు కర్రలతో దాడి చేసినట్లు ఎన్నో తెలిపారు. కారులో గుర్తడంతో సమీపంలోని పొలంలో ఎగిరిపడిన అజీజ్ కారు విరగగా, కర్రలతో దాడి చేయడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికేతరులని ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్థానికకు, ఆయనను అత్యధిక మోజుతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ఎంపీ మన్నె మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యాంబిల్ పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసింది అధికారం చేపట్టిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించి ప్రజలు, రైతులను ఇబ్బందుల పాలు చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. ప్రజలు ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాన్ని గుర్తించి తెలంగాణ అభివృద్ధికి కృషి చేసిన బీఆర్ఎస్ ను అండగా నిలిచి తనను మరోసారి గెలిపించాలని కోచారు.

గొలిటలో దారుణం

- కారుతో డీకెట్టి హతమార్చేయడం
- దాయాదుల పాతకకర్తల కారణం

దాలు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో 2020లో ఒకసారి పుణ్య భయంగా కేసు కోర్టులో కొనసాగుతున్నది. తాజాగా బుద్ధవారం గ్రామంలోని జెడ్పీహెచ్ఎస్ సమీపంలో అజీజ్ కుమార్ ను ఉండగా కారులో వచ్చిన దారుణం అతడిని కారులో డ్రీ కొట్టడంతో పాటు కర్రలతో దాడి చేసినట్లు ఎన్నో తెలిపారు. కారులో గుర్తడంతో సమీపంలోని పొలంలో ఎగిరిపడిన అజీజ్ కారు విరగగా, కర్రలతో దాడి చేయడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికేతరులని ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్థానికకు, ఆయనను అత్యధిక మోజుతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ఎంపీ మన్నె మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యాంబిల్ పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసింది అధికారం చేపట్టిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించి ప్రజలు, రైతులను ఇబ్బందుల పాలు చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. ప్రజలు ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాన్ని గుర్తించి తెలంగాణ అభివృద్ధికి కృషి చేసిన బీఆర్ఎస్ ను అండగా నిలిచి తనను మరోసారి గెలిపించాలని కోచారు.

కాంగ్రెస్ లో వర్గవిభేదాలు

- పార్టీ సీనియర్ నేత బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై మరోవర్గం దాడి
- కులాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్న ఓ వర్గం
- ఎప్పుడెం జరుగుతుందోనని ప్రజల ఆందోళన

విభేదాలు భగ్నమని ఒకరిపై ఒకరు దాడులు చేసుకోవడంతో ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. మార్చి 30వ తేదీన మంత్రి జాషుద్దీన్ కృష్ణారావు సాక్షిగా బూత్ లెవల్ సమావేశంలో ఉమ్మడి జిల్లా జెడ్పీ మాజీ చైర్మన్ న్ని కాంగ్రెస్ లోని ఓ వర్గం దాడి చేశారు. ఆ పుటల మరువకముందే బుద్ధవారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రచార రథం ఎక్కడానికి ప్రయత్నించిన బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ లోని ఓ వర్గం దాడిచేసి తీవ్రంగా గాయపర్చారు. అయితే ముగ్గురు కాంగ్రెస్ లోని ఓ వైచేట్ ద వాహనను తరలించారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో ఇప్పటివరకు అన్ని గ్రామాల్లోనీ ప్రజలు కుల మతాలతో అతీతంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో జీవనం సాగుస్తుండగా ప్రస్తుతం ఆ వాతావరణాన్ని కొందరు రాజకీయ ముసుగులో కమిషన్ చేస్తూ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారు. ఈ మధ్య బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారికి అక్కడ తగిన ప్రాధాన్యత దక్కడం లేదని డింతో తాము ఎందుకు కాంగ్రెస్ లో

చేరామా? అని వారు లోలోపల మదనపడుతున్నట్లు సమాచారం. **దాడి ఉద్దేశ్యం ఏమిటి?** గత నెలలో మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ న్ని, ప్రస్తుతం బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడి ఉద్దేశ్యం ఏమిటి అని నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలతో పాటు గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ ప్రచారంలో మంత్రి జాషుద్దీన్, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మల్లారాజుతో పాటు స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. మల్ల కల్ మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించే క్రమంలో ప్రచార రథంపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆయన సోదరుడు బండ్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎక్కే ప్రయత్నం చేయగా మరోవర్గం మీరు ప్రచార రథంపైకి ఎక్కరాదని అడ్డుకున్నట్లు తెలిసింది. అయితే మేము మీరు బిల్డింగ్ ప్రచారానికి తోడ్పడని పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బిల్డింగ్ వచ్చామని చెప్పడం తో వారి మధ్య మాటామాట పెరగడంలో రామకృష్ణ అనే వ్యక్తి బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై దాడికి పాల్పడ్డారు. అయితే ముగ్గురు కాంగ్రెస్ లోని బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లోని మరో వర్గానికి మధ్య మంత్రి జాషుద్దీన్ ముందే వాగ్విరుద్ధం జరుగగా మంత్రి వారిని వారిని వినమని తెలిపింది. ఆది మనసల్లో పెట్టుకొని బుద్ధవారం బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై పాస్ ప్రశాంతమే దాడి చేసినట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఏది ఏమైనా రాజకీయాలే పోటీతత్వం ఉండాలి కానీ, జాజాల చేసుకునే వరకు రాకుండా నియోజకవర్గం ప్రజలకు అనుకూలంగా ఉంటే వారిని వారిని వినమని తెలిపింది.

అసన్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

సివిల్ ర్యాంకర్ కు ఆల సన్మానం

మూసాపేట (అడ్డుకుల), ఏప్రిల్ 17 : యూపీఎ స్పీచర్ తాల్కో 3వ ర్యాంకు సాధించిన దోసూరు అసన్ రెడ్డిని బుద్ధవారం ఫైదరాబాద్ లో దేవరకల్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సన్మానించారు. ఆది విధంగా ఆమె తల్లిదండ్రులను కూడా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆల మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పట్టుదల ఉంటే ఎదుగుదలను ఎవరూ ఆపలేరని ఆయన ఆసన్ రెడ్డి నిరూపించారని కొనియాడారు. తల్లిదండ్రులతో పాటు పాస్ కల్ గ్రామం, అడ్డుకుల మండలం, దేవ రకల్ల నియోజకవర్గం, జిల్లాకు మీరు ప్రతిష్టలు తీసుకొచ్చినందుకు ఆమెకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన వెంట మాజీ సర్పంచ్ కల్లనావిజయకుమార్ రెడ్డి, జెడ్పీ మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు మహమూద్, జాజాల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి, కాపలి కృష్ణయ్య, నర్సింహారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

కమనీయం.. రాములలో కల్యాణం

- జనసంప్రమేన సిరుసనగండ్ల

బండ్లబస్సు నిర్వహించారు. సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసి నిఘా పెంచారు. **ప్రముఖుల హాజరు.** కల్యాణానికి సీఎం రేచెంట్ సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డి దండతులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుప్పల బాలరాజు సతీమణి గుప్పల అమల హాజరయ్యారు. వీరితోపాటు బీఆర్ఎస్ కల్యాణం కమనీయంగా సాగింది. వేడుకలను తిలకించేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. చలవంపేట వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పోలీసులు గుర్తుజోడి కేవలం వీలమీల వాహనాలను మాత్రమే అనుమతించారు. కల్యాణం రై డివీని వెంకటేశ్వర్లు, సీసీ విప్లవరథం రెడ్డి, కల్యాణం రై డివీని వెంకటేశ్వర్లు 200 మంది పోలీసులతో

నిరుసనగండ్లలో సామి వారి కల్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్న అధ్యక్షులు

ఎన్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్చన ప్రవీణ్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు చంకీకృష్ణ, కళిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, ఎంపీ రామయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ రాయ్, బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి భద్రత్, జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు తల్లూ ఆచారోపాలు ఎంపీపీ నిర్మల, మాజీ జెడ్పీటీసీ వెంకటేశ్వర్, భీముకుమార్, ఎంపీటీసీ లక్ష్మణ్ నాయక్, అద్దకల్, లలిత, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.